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Uiterlijk bij
2 december 2024Vragen van de leden Paternotte D66 en Boswijk CDA

over het bericht dat scheepsbouwer Damen schepen

opknapt die Russisch gas vervoeren

Plandatum Deadline
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9 december 2024

Binnengekomen op

28 oktober 2024Aanleiding

De leden Paternotte D66 en Boswijk CDA hebben Kamervragen gesteld over

het bericht dat scheepsbouwer Damen schepen opknapt die Russisch gas

vervoeren

Geadviseerd besluit

Uw beider akkoord met bijgaande beantwoording

MinKGG en MinEZ zijn inmiddels al akkoord

Kernpunten

• In het door de leden Paternotte en Boswijk benoemde artikel worden de

onderhoudswerkzaamheden uitgevoerd door Damen aan LNG tankers die

worden ingezet voor het vervoer van Russisch gas belicht Het artikel stelt dat

het opknappen van dit soort schepen grijs gebied is omdat bepaalde

scheepsonderdelen op de sanctielijst staan

• In de beantwoording licht u toe dat Nederlandse scheepsbouwbedrijven zich

ook bij het leveren van onderdelen en of uitvoeren van onderhoud dienen te

houden aan de geldende EU sancties die gericht zijn op het beperken van

economische steun aan de Russische energiesector
• Daarnaast maakt u duidelijk dat het kabinet zich in Europees verband hard

inzet voor maatregelen om de import van LNG uit Rusland te verminderen

zoals de oproep van Nederland tijdens de Energieraad aan lidstaten om

Russisch gas te weren bij nieuwe LNG infrastructuur

• De beantwoording is interdepartementaal afgestemd en wordt verstuurd door

de minister van Buitenlandse Zaken De ministers van Klimaat de minister

voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp en Groei en van Economische

Zaken zullen mede ondertekenen p

• Er is eerder een uitstelbrief gestuurd omdat volledige beantwoording binnen

de gebruikelijke termijn niet haalbaar bleek met het oog op zorgvuldige

interdepartementale afstemming
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